
Compte-rendu du Conseil d’Ecole
Du  vendredi 15 novembre 2013

Présents     :
Représentants A.I.P.E : Mmes Hilly, Drapier, Debaire, Magueur, 
Jaffrezic.
Représentants F.C.P.E : Mmes Sikal, Damien, Levy.
Les représentants A.I.P.E excusés : Mme Fauveaux, Mr Godlewski.
Les représentants F.C.P.E excusés : Mme Caboche.
Les enseignants de l’école : Mmes Lacôte, Lantran, Tapissier, 
Gouttefarde, Conte, Cavaquiero, Guérin, Mr Chekkaba.
Les enseignants de l’école excusés : Mmes Schabanel, Palisse.
Représentant DDEN  : Mr Balzer excusé.
Représentante RASED : Mme Philippon.
Représentant de la mairie : Mr Dureuil.

Les effectifs de la rentrée 2013-2014

48 CP 35 CE1 35 CE2 38 CM1 43 CM2 
Soit  199 élèves

Règlement intérieur 

Le règlement intérieur sera voté au cours du second ou troisième 
conseil d’école suite aux modifications qu’implique la réforme des 
rythmes scolaires.



Les Langues 

2 classes sont concernées par le décloisonnement pour l’anglais ; à 
savoir la classe de CE1/CE2, CE2.
Pour la classe de CM2, la visio conférence a été arrêtée cette 
année, l’éducation nationale l’a attribuée à une autre école, en 
revanche nous avons gardé le TNI..
En ce qui concerne les autres classes, ce sont les enseignants qui 
assurent l’apprentissage de l’anglais.

Les projets de l’école

• USEP : 2 classes sont concernées. Classes de CPa et CPb.
Les sorties : La randonnée à la Minière, la prochaine sortie aura lieu 
prochainement, thème : Jeux d’antan.

• Projet chorale : les classes concernées sont les CE1, 
CE1/CE2, CE2 et CM1, CM1/CM2, CM2. Mise en place depuis fin 
septembre. Les deux classes de CP travaillent sur un projet 
commun.

• Classe de découvertes : les classes concernées sont les 
CM1/CM2 et CM2 en cours de validation par la mairie. 

La classe de Mr Chekkaba partira du mardi 7 janvier au jeudi 16 
janvier 2014 à Vallorcine.

• Projet comédie musicale avec la classe de Mme Tapissier : 
projet artistique et culturel ayant pour partenariat 
l’Association Musiphiles (moulin des Sittelles, lieu de la classe 
de découverte des élèves de Mme Tapissier), l’association Art 
Terre et Musique, le Lions Club, la CLIS déficients visuels de 



l’école Lurçat de Guyancourt, l’école des chiens guides de 
Vincennes, la classe de CM1 de l’école Isly (Carcassonne). Ce 
projet devrait toucher, à des degrés différents, les élèves de 
toute l’école à travers un partenariat équipe enseignante et 
équipe du périscolaire avec Mme Félicité.

Pour soutenir et financer ce projet, nous avons monté un PPP 
(Projet Pédagogique de Partenariat) avec la mairie pour l’année 
2013 /2014.

• Vente de mugs pour financer des projets de classe.

• Projet d’école   : S’articule autour de deux axes : 
 Notion de géométrie à travers les arts plastiques
 Site informatique de l’école, alimenté par des productions des 
élèves. Les parents sont invités à jouer l’interactivité entre les 
articles des élèves et les commentaires des parents. Rappel que 
la page « coin des parents » peut être alimentée sans hésiter.

L’équipe doit démarrer un nouveau projet d’école pour l’année 
prochaine.

Semaine du goût 

3 classes sur 8 ont fait une sortie :
 Spectacle sur le thème de l’eau : les deux classes de CP.
 Repas au lycée hôtelier : CM1/CM2, Mr Chekkaba précise qu’ils 
ont eu le droit de « déguster un repas royal ». La sortie a été très 
appréciée de tous.

La coopérative scolaire 
 
• La vente des photos a rapporté 869 euros.



• L’appel de coopérative a permis de rapporter 2818 euros, 
merci à tous les parents.

L’équipe enseignante réfléchit à l’utilisation de ces sommes, l’idée 
de financer plus largement les sorties de fin d’année a été évoquée. 

Fournitures scolaire de rentrée
Une pochette de fournitures a été fournie aux enfants de l’école 
pour un montant de 15 euros par enfant.
Dans ce matériel, certaines choses sont gardées en classe. 

PPMS : La mise en place du PPMS (Plan Particulier de Mise en 
Sécurité)
Un exercice de simulation aura lieu très prochainement pour 
valider le PPMS proposé par l’école. Nous n’en connaissons pas 
encore toutes les modalités. Toutes les écoles de Guyancourt 
seront  concernées par cette simulation (date commune). Une 
fiche d’informations vous sera remise par l’école concernant les 
conduites à tenir.

Sorties scolaires

Ferme de Bel Ebat : un spectacle gratuit prévu pour chaque classe

Piscine : les deux classes de CP, la classe de CE1, CE1/CE2 et Cm2 
se rendent à la piscine une fois par semaine, le lundi ou le jeudi.
Les  enfants  sont  entre  30  à  40  minutes  dans  l’eau.  Ils  sont 
encadrés par 4 maitres nageurs sauveteurs et 2 enseignants.
Ces  séances  ont  pour  but  de  mettre  l’enfant  à  l’aise  et  de  lui 
permettre d’apprendre à se déplacer dans l’eau.



organisation de l’APC (activités pédagogiques 
complémentaires)

Nous avons choisi de continuer l’aide personnalisée 2 fois par 
semaine. Il est fixé par la mairie de 16h à 17h, les enfants sont 
pris en petits groupes. Cependant des heures d’APC seront 
utilisées pour le projet de comédie musicale de fin d’année.

RASED 

A ce jour, il y a un maitre spécialisé ainsi qu’un psychologue scolaire 
nommé sur l’école. 
Mmes Philippon (maître E, aide spécialisée dans les apprentissages) 
et Defay (psychologue scolaire, intervention dans les classes/bilan 
psychologique) sont joignables au : 01 30 43 40 42 ou par 
l’intermédiaire des enseignants.

Questions des parents
Point  d’avancement  sur  les  rythmes  scolaires  pour  la  rentrée 
2013-2014.  Pour  le  moment,  pas  de  nouvelles  directives.  Des 
précisions seront apportées au second ou au troisième conseil 
d’école.

Charte de la laïcité : Elle est affichée sur le panneau « vie de 
l’école » dans le hall d’entrée. A la question : Quelle déclinaison en 
est faite aux élèves ? La réflexion sur la laïcité est faite 
régulièrement à l’école et de manière transversale. Concernant 
l’exploitation de la charte (un exemplaire fourni pour 8 classes), 
l’équipe devra se concerter prochainement pour voir de quelle 
manière elle peut être exploitée dans les différents niveaux 
d’enseignement.



Pour la mairie 
Problème de ménage récurrent sur Robespierre :
Changement d’organisation avec les dames de service, sans que 
l’équipe éducative en ait été avertie, plus personne après 14h.
 Pas de réponse apportée...

Suite aux travaux de cet été : notre jardin potager a été très 
abimé :
La terre ajoutée est  caillouteuse, on ne peut plus rien planter !
Destruction des plantations d'automne, tout a été arraché et 
recouvert par la terre remplie de cailloux (terre végétale 
engloutie !)
Rosier rasé par le service entretien des espaces verts sur la 
butte.
 Pas de réponse apportée...

Le conseil d’école signale également un problème d’écoulement des 
eaux de pluie dans la cour et s’inquiète de ces flaques en cas de gel.
Même souci sous le préau extérieur.


